



POVJERENSTVO ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA O AKTIVNOM
SUDJELOVANJU ŽENA NA IZBORIMA

Šverko: Mi smo dokaz da se može

POREČ - Pet članica gradskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova, na čelu s Verom Šverko, održalo je konferenciju za novinare pri kraju svog drugog mandata, aktualizirajući sudjelovanje žena na izborima.

- Nismo bile zadovoljne rezultatima lokalnih izbora u Istri 2005. godine jer je iz njih proizašlo devet općinskih vijeća samo s jednom vijećnicom i šest bez ijedne, a samo je u Općini Fažana izabrano 46 posto žena. U porečkom vijeću je 26 posto žena, u poglavarstvu 29 posto, a 33 posto ih je među pročelnicima gradskih odjela, rekla je uvodno Šverko.

Viviana Glavaš apelirala je na stranke da vode brigu o zakonskoj preporuci da na listama imaju 40 posto predstavnika/ca

podzastupljenog spola, ali i da budu na mjestima koja im jamči ulazak u vijeća.

- Pozivam žene u strankama da se ne boje istaknuti svoje pozicije, svoje prioritete, da podrže žene u drugim strankama koje imaju iste ciljeve jer jedino tako mogu osigurati boljitak svojoj djeci, rekla je Đurđica Orlić. Šverko je pak napomenula da njihovo povjerenstvo dokazuje da je to moguće jer okuplja žene iz različitih stranaka i različitih političkih uvjerenja, ali imaju isti cilj kojem su se složenim radom stalno približavale.

- Žene, ne bojte se, ne budite zadovoljne osrednjim rezultatima jer smo mi dokaz da zajedno možemo bolje, poručila je Šverko.

Snježana Mekota naglasila je da bi porečka nova škola i vrtić

sigurno već bili izgrađeni da je u Gradskom vijeću više žena jer one imaju drugačije prioritete, a i dok se ne osiguraju uvjeti za odterećenje žena od obiteljskih dužnosti, ne može se niti dogoditi njihov veći javni angažman. »Ipak, najgore od svega je ne izaći na izbore. Žene ne izlaze na izbore jer misle da ništa ne mogu promijeniti pa se zato promjene niti ne mogu dogoditi«, zaključila je Mekota.

Ordina Lubessi također je pozvala žene da svojim aktivnim, konkretnim i kreativnim sudjelovanjem na izborima pomognu da se dogode promjene nabolje, da pomaknu kotač koji će u budućnosti izjednačiti zastupljenost muškaraca i žena na mjestima na kojima se donose odluke važne za čitav grad.

S. M.